

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Калеева Николая Владимировича «Повышение экономической эффективности производство молока», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство)

В настоящее время в научной среде не ослабевает дискуссия о сущности, факторах и показателях экономической эффективности производства молока. Это свидетельствует о недостаточности разработок как теории, так и практики исследуемой проблемы. В современный период величина экономической эффективности во многих сельскохозяйственных организациях находится на недостаточно высоком уровне. В этой связи прикладные исследования в данной области исследований являются достаточно актуальными и необходимыми.

В представленном исследовании автором раскрываются показатели, которые способствуют полному отражению экономической эффективности производства молока. На основе использования отмеченных показателей, а также выполненных расчетов и предложенных перспективных показателей производства молока, автор обосновывает приоритетные направления повышения экономической эффективности производства молока.

Несомненно, положительным моментом исследования является широкая её апробация посредством публикации работ по теме диссертации в печати – изданиях, рекомендованных ВАК РФ, сборниках научных трудов и материалов конференций, а также издания монографии.

В качестве замечания можно отметить, что в автореферате следовало охарактеризовать критерии отбора муниципальных образований, участников (сельскохозяйственных организаций) при построении проекта кооператива по переработке молока (стр. 19-20).

Указанное замечание не снижает ценности выполненной работы.

Представленная работа, судя по автореферату, является самостоятельным и оригинальным исследованием, содержащим элементы научной новизны. Использование целого комплекса методов подтверждает достоверность полученных результатов.

Автореферат диссертации составлен с соблюдением установленных требований, дает адекватное представление о работе. Основные положения проведенных исследований нашли отражение в 11 опубликованных трудах, в изданиях, входящих в перечень ведущих рецензируемых научных изданий, рекомендованных ВАК Российской Федерации.

В целом, отмечая несомненную актуальность и новизну диссертационного исследования, подтверждая положительное и продуктивное решение соискателем задач, обращая внимание на теоретическую и практическую значимость исследования, а также на содержание и оформление автореферата, считаем, что диссертация Калеева Николая Владимировича на тему: «Повышение экономической эффективности производства молока» отвечает требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а автор диссертации, Калеев Николай Владимирович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (1. Экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – 1.2. АПК и сельское хозяйство).

Заведующий кафедрой «Экономика и организация предприятий АПК» Нижегородской ГСХА,
доктор экономических наук (08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством),
профессор

 И.И. Безаев

ФГБОУ ВО «Нижегородская государственная сельскохозяйственная академия»

603107, г. Нижний Новгород, пр. Гагарина, 97

Телефон: +7 (831) 214-33-49 (доб. 408),

Электронная почта:

I_expert@mail.ru

30.11.2021г

Подпись И.И. Безаева



вн. 01.12.2021г.